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BEŽECKÉ ZVESTI MARATÓN KLUBU RAJEC
Október je pre väčšinu bežcov na Slovensku veľmi dôležitým mesiacom. S týmto jesenným časom sa totiž už 91 rokov spája

najstarší maratón v Európe – Medzinárodný maratón mieru v Košiciach.
Aj tento rok si viacerí pretekári ladili svoju formu tak, aby bol 5. október pre nich vrcholom sezóny. Samozrejme, ako každý rok,
ani tento farby Maratón klubu Rajec na tomto prestížnom podujatí nechýbali. Partia 35 žlto modrých a ich povzbudzovačov
nasadla v sobotu doobeda na vlak, ktorý nás zviezol až do metropoly východu. Po príchode sme sa ubytovali a išli na
prezentáciu. Potom samozrejme cestoviny ako dobrá príprava na ďalší deň a omša v chráme sv. Alžbety, aby sme na trati cítili aj
podporu „Zhora“. Prišla nedeľa a s ňou príjemné napätie pred pretekmi. Na štart sa podľa štatistík opäť postavil rekordný počet
pretekárov a mesto zaplnilo okolo 10 000 športových nadšencov. Košice sú miestom, kam sa vždy radi vraciame, pretože
atmosféru, ktorú zažije bežec tu, by hľadal inde len veľmi ťažko. Vďaka mnohoročnej tradícii, ktorú si tento maratón vypestoval,
je toto podujatie atraktívne aj pre divákov, ktorých boli popri trati tisícky. Takouto alejou ľudí, ktorí vám prajú úspech, sa beží

skutočne príjemne. Spolu s rovinatým povrchom sa tak pre
pretekárov vytvára ideálna predispozícia na dobrý výkon, či dokonca „osobák“. Maratón klub Rajec opäť nesklamal a jeho farby
bolo vidno aj na popredných miestach. Maratón bežalo päť našich zástupcov. Fantasticky sa darilo Mišovi Tabakovi, ktorý s
časom 03:06:34 dobehol na celkovom 126. mieste a svoj osobný rekord vylepšil až o neuveriteľných 22 minút. Dobre sa darilo aj
Peťovi Prokopovičovi. Čas 03:16:06 mu stačil na 187. miesto v celkovom poradí. Pekne nás reprezentovali v tejto disciplíne aj
Palo Uhlárik a Jožko Očko. Piatym maratóncom bol Ondro Veselovský, ten však musel po dobre „našliapnutej“ polke kvôli
problémom s nohami z pretekov odstúpiť.
Opäť najsilnejšie zastúpenie sme mali v disciplíne polmaratónu. Svoju formu potvrdil najlepšie Janko Piala a s časom 1:22:43
obsadil skvelé 31. miesto v celkovom poradí. O necelé tri minúty prišiel do cieľa Janči Stehlík, čas 1:25:29 mu vyniesol 52.
priečku. Hlboko pod stovku najrýchlejších sa dostal Lukáš Pekný. Skončil 75. a polmaratón zabehol za 1:28:26. Výborným
výkonom oslávil vrchol sezóny aj Dávid Zafka, 94. miesto si vybojoval s časom 1:30:14. Veľmi dobre si počínali aj ďalší naši
polmaratónci: Mišo Hulinko, Miro Drlička, Branto Michalec či Lukáš Janík a v konkurencii viac ako 1900 bežcov sa rozhodne
nestratili. Na výlet na východ sa vybrali aj Vanákovci – Dominika išla opäť výborne a s časom 1:39:48 obsadila vo svojej kategórii
krásne 19. miesto.
Košice sú známe aj inline polmaratónom. Maratón klub Rajec má hneď dvoch výborných korčuliaristov. Mišo Pekný väčšinu trate
odjazdil na prvom mieste, no aj vďaka taktizovaniu súperov nedokázal toto vedenie udržať a napokon skončil na stále úžasnom
12. mieste. Peťo Uhlárik skončil o minútu a pol neskôr na 15. priečke.
Jeden z najkrajších slovenských maratónov máme opäť za nami, no trénovať a zbierať úspechy sme neskončili. Už o týždeň
neskôr sa Behu od pamätníku k pamätníku v Stráňavách zúčastnili Janko Piala, Zdeno Koleda a Vratko Šimek. Janko
tentokrát Zdena porazil, keď prišiel do cieľa s časom 0:43:28 a celkovo si vybojoval druhé miesto. Zdeno pribehol tesne za ním, v
absolútnom poradí tretí, no vo svojej kategórii opäť neohrozený víťaz, jeho cieľový čas bol 0:43:44. Vratko bežal tiež výborne a v
Stráňavách ovládol svoju juniorskú kategóriu.
18.10. sa Vlado Rybár vybral na Liptov, odbehol polmaratón a s výborným časom 1:31:49 obsadil vo svojej kategórii 15. miesto.
V ten istý deň Janko Piala bežal do neba. Tak sa totiž volá podujatie behu po 365 schodoch. Skončil tam na výbornom 7.
mieste.
V nedeľu 19.10. na 44. ročníku Behu okolo Dulova opäť exceloval Zdeno Koleda, ktorý v kategórii nad 40 rokov s druhým
miestom skončil ako zvyčajne na „bedni“.
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